
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : MI MUHAMMADIYAH NUNU 

Kelas / Semester : 3 (Tiga) / 2 

Tema 7 : PERKEMBANGAN TEKNOLOGI 

Sub Tema 1 : PERKEMBANGAN TEKNOLOGI PRODUKSI PANGAN 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 hari 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan lagu “Rotiku”, siswa dapat mengenal pola irama sebuah lagu dengan tepat dan 

percaya diri. 

2. Dengan menyimak penjelasan guru tentang pola irama, siswa dapat memahami perbedaan pola irama 

yang terdapat pada sebuah lagu dengan tepat. 

3. Dengan mengidentifikasi pola irama dengan lirik lagu, siswa dapat menunjukkan variasi pola irama 

lagu yang berbeda pada sebuah lagu dengan tepat dan percaya diri 

4. Dengan menyanyikan lagu “Rotiku”, siswa dapat memperagakan variasi pola irama yang berbeda 

pada sebuah lagu dengan benar dan percaya diri. 

5. Dengan membaca teks bacaan secara bersama-sama, siswa dapat memahami isi dari teks tersebut 

dengan tepat. 

6. Dengan menjawab pertanyaan dari teks yang telah dibaca, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari 

teks yang telah dibaca dengan tepat. 

7. Dengan mengamati teks bacaan, siswa dapat menemukan pokok-pokok informasi dengan tepat. 
8. Setelah menemukan informasi dari teks bacaan, siswa dapat menuliskan pokok-pokok informasi 

mengenai teknologi produksi pangan dengan memperhatikan penggunaan kaidah Ejaan Bahasa 

Indonesia (EBI) yang tepat. 

9. Dengan mengamati banyak satuan luas yang menutupi suatu daerah, siswa dapat menemukan luas 

suatu daerah. 

10. Dengan mengamati daerah yang ditutup dengan satuan luas, siswa dapat menjelaskan cara 

menentukan luas suatu daerah. 

11. Setelah mengidentifikasi luas permukaan bidang dalam satuan tidak baku, siswa dapat menyelesaikan 

masalah sehari-hari yang berkaitan dengan luas dalam satuan tidak baku dengan tepat. 

B. MEDIA PEMBELAJARAN 

1. Android, Komputer/Leptop, Jaringan Internet 

2. Aplikasi WhatsApp 

3. Buku Pengangan guru dan buku peserta didik Tema 7 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Membuka Pelajaran dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa (Via WhatsApp Grup) 
 Memberi gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan di pelajari dalam kehidupan sehari- 

hari. 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan di jelaskan melalui Via WhatsApp 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Guru memeberikan tugas kepada siswa tentang materi yang di ajarkan 

 Siswa mengirim tugas melalui via WhatsApp 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua guru 

mamantau pelajaran melalui aplikasi WhatsApp 

Kegiatan Penutup 

 Refleksi dengan menyampaikan hasil proses kegiatan, memberitahukan kegiatan pertemuan selanjutnya 

dan berdoa (Via WhatsApp Grup) 

 

PENILAIAN 

1. Keaktifan partisipasi: peserta didik memberikan kesempatan untuk bertanya. 

2. Guru memberikan kelonggaran (tambahan) waktu untuk menyelesaikan tugas. 
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